

漳州市僑聯開展「情暖僑界 共敘僑情」 2026年春節走訪慰問活動

菲律賓華商經貿聯合會訊：在新春佳節來臨之際，1月19日，漳州市僑聯啟動「情暖僑界 共敘僑情」2026年春節走訪慰問活動，走訪歸僑僕眷、海外重點人士、涉僑企業家、老僑聯工作者等，向他們傳遞黨和政府的溫暖關懷，加強與僑界群眾的聯誼聯絡。

此次慰問活動，菲律賓華商經貿聯合會榮譽會長、菲律賓一帶一路國際合作協會名譽會長、菲律賓漳州總商會榮譽會長張文生先生通過市僑聯捐贈愛心物資共計120份，用于春節慰問家鄉僑界困難群眾。漳州市僑聯主席陳紅對張文生先生的慷慨捐贈表示衷心感謝，並陪同入戶慰問。

漳州市僑聯領導分別帶領慰問組，深入僑界群眾家中慰問，與大家熱情交流，關心瞭解他們的生活情況和健康狀況，並送去新春的祝福。大家對僑聯的關懷與慰問深表謝意，紛紛表示，一定會把家鄉的發展變化、僑聯的關懷溫暖傳遞給海外親人。新的一年裡，漳州市僑聯將繼續發揮橋樑紐帶作用，團結引領廣大僑界人士，不斷提升為僑服務的溫度和力度，營造愛僑、護僑的良好社會氛圍。



曾國哲大哥喜捐洪門致公黨總部福利金



菲律賓中國洪門致公黨總部訊：本總部曾副監事長國哲大哥、曾洪清梅義嫂賢伉儷於二零二六年元月二十二日(星期四)下午二時為令郎華輝君與僑商施培填先生、施陳秋亮女士伉儷令媛鈞怡小姐，假座聖奧古斯丁天主

教堂舉行隆重結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成！

是日下午吉時，假座東海皇宮酒樓敬備喜筵歡宴招待親朋戚友，賀客盈門，喜溢滿堂。本總部由主席林志謙大哥率領多位領導

出席喜慶，並贈送結婚紀念品予這一對新婚夫婦。

祝其百年好合，白頭偕老，相親相愛，永浴愛河，早生貴子！

曾副監事長國哲大哥平素熱心公益，樂

善好施，熱愛洪門，對本總部尤甚愛護，者番欣逢喜事，特獻捐本總部菲幣伍萬元作為福利用途。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

曾國哲喜捐菲律賓華商經貿聯合會福利金

菲律賓華商經貿聯合會訊：本會曾榮譽會長國哲先生、曾洪清梅女士賢伉儷于二零二六年元月二十二日(星期四)下午二時，為令郎華輝君和鈞怡小姐，假座聖奧古斯丁天主教堂舉行隆重結婚典禮，郎才女貌，天作之合！

是日下午七時，假座東海皇宮酒樓敬備喜筵歡宴招待親朋戚友，賀客盈門，喜溢滿堂。

本會多位領導出席喜宴，並贈送結婚紀念品予這一對新婚夫婦，祝其百年好合，永浴愛河，早生貴子，白頭偕老，相

親相愛！

榮譽會長曾國哲先生平素熱心公益，樂善好施，者番欣逢喜事，特獻捐本會菲幣五萬元作為福利用途。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



曾國哲常務委員賢伉儷為令郎授室 喜捐菲華各界聯合會福利金

菲華各界聯合會訊：二〇二六年一月二十二日下午，本會常務委員曾國哲賢伉儷假座聖亞處珍天主教堂為令郎舉行結婚典

禮，佳偶天成，珠聯璧合。當晚七時敬設喜宴于東海皇宮，本會領導、同仁應邀出席，共賀美滿姻緣。恭祝新郎新娘永浴愛河，白

頭偕老，百年好合。

曾國哲常務委員平素熱心社會慈善公益，樂善為懷，關心愛護本會。

婚之喜，不忘善行義舉，慨捐本會菲幣伍萬元充作福利金用途。仁風義舉，殊堪欽式，敬受之餘，特此予以表揚，並申謝忱！